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,Ata da 2ª (Segunda) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de 

Maribondo – AL. 

 

Aos 07 dias do mês de Março do ano de 2023, pelas 16h30 (dezesseis e trinta 

horas) na Sala das Sessões Vereador José Jurandir de Oliveira – Palácio Municipal 

Vereador Zenóbio de Holanda Cavalcante, onde foi realizada a 2ª (Segunda) 

Sessão Ordinária, e, pelo Livro foi realizada a chamada dos senhores Vereadores: 

Audevânio Correia dos Santos, Fernando de Melo Ramos, Hugo Ferreira da Silva, 

João Izidro de Lima Netto, João Victor Sapucaia de Araújo, José Cledson dos 

Santos da Silva, José Denis Ferreira de Lima, Leandro Batista da Silva e Vanda 

Maria Florentino Ferreira. Foram registrada a presença: Audevânio Correia dos 

Santos, Fernando de Melo Ramos, Hugo Ferreira da Silva, José Cledson dos 

Santos da Silva, José Denis Ferreira de Lima, e Leandro Batista da Silva. O 

Presidente ao verificar haver o número legal, DECLAROU aberta a 2ª (segunda) 

Sessão Ordinária em nome de Deus. Em seguida, convidou o Vereador Leandro 

Batista da Silva para assumir a Primeira Secretaria na Mesa Diretora na ausência 

momentânea do titular vereador João Izidro de Lima Netto. Na sequência, convidou 

o Vereador José Cledson dos Santos, para assumir a Segunda Secretaria na Mesa 

Diretora na ausência momentânea da titular Vereadora Vanda Maria Florentino 

Ferreira. Em seguida o senhor presidente solicitou ao Primeiro Secretário Leandro 

Batista da Silva que realizasse a Leitura da Matéria de Expediente: Projeto de Lei: 

001, de 28 de fevereiro de 2023. “Dispõe sobre a reestrutura administrativa dos 

cargos comissionados da Câmara Municipal de Vereadores de Maribondo/AL, e dá 

outras providências.” Autoria: Mesa Diretora – Projeto de Lei nº01/2023 “Altera a 

Lei Municipal nº721, de 1º de setembro de 2015.” Autoria: Chefe do Poder 

Executivo Municipal – Projeto de Lei nº02, de 07 de março de 2023. “Dá nome a 

Praça nesta Cidade e contém outras providências.” Autoria: Vereador Fernando de 

Melo Ramos – Resolução nº001/2023. “Aprova as comissões permanentes da 

Câmara Municipal para biênio 2023/2024 e adota outras providências.” Autoria: 

Mesa Diretora - Requerimento nº001/2023. “Convocar o Secretário Municipal de 
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Desenvolvimento Econômico e Turismo – Prestação de Contas da pasta.” 

Indicação nº01/2023. “Indico a Chefe do Poder Executivo Municipal a Revitalização 

da praça localizada no bairro Santa Rosa.” Autoria: Vereador Fernando de Melo 

Ramos. Concluída a leitura da Matéria de expediente, o senhor Presidente facultou 

a palavra. Não havendo nenhum orador inscrito para fazer uso da palavra, o senhor 

o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário em exercício que realizasse a 

segunda chamada dos senhores Vereadores. Em seguida solicitou que fizesse a 

leitura de Ordem do Dia: Projeto de Lei: 001, de 28 de fevereiro de 2023. “Dispõe 

sobre a reestrutura administrativa dos cargos comissionados da Câmara Municipal 

de Vereadores de Maribondo/AL, e dá outras providências.” Autoria: Mesa Diretora 

-  Projeto de Lei nº01/2023 “Altera a Lei Municipal nº721, de 1º de setembro de 

2015.” Autoria: Chefe do Poder Executivo Municipal – Projeto de Lei nº02, de 07 

de março de 2023. “Dá nome a Praça nesta Cidade e contém outras providências.” 

Autoria: Vereador Fernando de Melo Ramos – Resolução nº001/2023. “Aprova as 

comissões permanentes da Câmara Municipal para biênio 2023/2024 e adota outras 

providências.” Autoria: Mesa Diretora - Requerimento nº001/2023. “Convocar o 

Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico e Turismo – Prestação de 

Contas da pasta.” Autoria: Vereador Leandro Batista da Silva (Aprovado pelos 

Vereadores presentes) Indicação nº01/2023. “Indico a Chefe do Poder Executivo 

Municipal a Revitalização da praça localizada no bairro Santa Rosa.” Autoria: 

Vereador Fernando de Melo Ramos. O senhor Presidente facultou a palavra, o 

Vereador Fernando de Melo Ramos, iniciou pedindo o apoio dos pares Vereadores 

tendo em vista que diversas praças do município tem sido revitalizada nessa gestão 

a exemplo da praça da Mata Verde,  praça da povoado Lajedo, e a praça da 

chagado do munícipio também está sendo revitalizada, dessa forma dando mais 

conforto aos moradores dessas localidades, e este Vereador que vos fala pedi o 

colaboração dos Pares Vereadores para aprovação desta Indicação, obrigada pela 

compreensão. A Indicação nº01/2023. “Indico a Chefe do Poder Executivo 

Municipal a Revitalização da praça localizada no bairro Santa Rosa.” Autoria: 

Vereador Fernando de Melo Ramos (aprovado pelos Vereadores Presentes). Não 
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havendo mais discussões das matérias de ordem do dia, o Senhor Presidente  

encerrou a Sessão em nome de Deus.    

 

     

Hugo Ferreira da Silva  

Presidente do Poder Legislativo Municipal 

 

 

Leandro Batista da Silva 

1º Secretário em Exercício  

 

 

José Cledson dos Santos da Silva 

2º Secretário 
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